CD u Ratsfraktion

Lidenscheid
jetzt besser machen.

CDU Ludenscheid | Friedrichstr. 21 | 58507 Lidenscheid

Herrn Birgermeister
Sebastian Wagemeyer

Stadt Lidenscheid

Lidenscheid, 9. Dezember 2024
Anfrage zum Jahresabschluss - Produkt Briickenbauer-Biiro A 45 (01.11.01)
Sehr geehrter Herr Blirgermeister,
lieber Sebastian,

zum Jahresabschluss 2022 stelle ich die folgende Anfrage:

1) Im Produkt Briickenbauer-Blro A45 ist unter ,Kostenerstattung der Autobahn GmbH*“ im
Jahresabschluss 2022 ein Betrag von 406.393,91 Euro aufgefihrt (Seite 213):

|4486100  |Kostenerstattung Autobahn GmbH | 0,00| 0.00| 000|  406.191,40
Am 25. Juni 2024 ist Florian Muller (MdB) ein Betrag i. H. v. 531.206,59 Euro mitgeteilt worden.

70. Abgeordneter Wie hoch sind die konkreten Kosten des _Brii-
Florian Miiller ckenbauers™ und seines Biiros im Rathaus in Li-
(CDU/CSU) denscheid in den jeweiligen Jahren 2022 und

2023. die der Stadt Liidenscheid durch die Bun-
desregierung erstattet wurden (bitte fiir die beiden
Jahre emnzeln angeben)?

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretirs Oliver Luksic
vom 25. Juni 2024

Die Autobahn GmbH des Bundes hat folgende Betrige fiir das Biirger-
biiro (z. B. Bereitstellung und Betrieb der Raumlichkeiten, IT, Personal.,
Matenal, Zweckausgaben) an die Stadt Lidenscheid gezahlt:

» Jahr2022: 531.206.59 Euro
» Jahr2023: 599.881.27 Euro.

Wie kommt es zu dieser Differenz?

2) Der héchste Ausgaben-Betrag ist bei den Aufwendungen flr Dienstleistungen (Produkt Nr.
01.11.01.13.529100) beziffert. In welcher Hohe sind Zahlungen an die drei Haupt-Auftragnehmer jeweils in
den Jahren 2022 und 2023 vorgenommen worden (diese missen selbst nicht benannt werden)?

Ich bitte um Beantwortung in der 6ffentlichen Sitzung des Haupt- und Finanzausschuss-Sitzung am 27.
Januar 2025.

gez.

Christoph Weiland
(Stellvertretender Vorsitzender
der CDU Ratsfraktion)
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